

Автономная Некоммерческая Организация
«Центр Развития Экологических Проектов «Чистое Дело»
127495 Москва, Долгопрудненское шоссе, дом 3
Chistoedelo.org
+7 495 003 95 47



Исх.№ 170322-1 от 17 марта 2022 года

Исходящее письмо - 1 экз. на 2 листах
Приложение 1 - 1 экз. на 4 листах

Директору Департамента образования и науки
Костромской области
И.Н. Морозову

Уважаемый Илья Николаевич!

Системное решение острой проблемы мусора и формирование экологической культуры населения являются крайне актуальными и стратегически важными для всех регионов России. В п. 2 ст. 3 новой редакции № 89-ФЗ «Об отходах» закреплён приоритет максимального использования сырья, предотвращения и сокращения образования отходов и их переработки над другими способами обращения с отходами в качестве основных направлений госполитики. Для реализации приоритетов госполитики на практике необходимы как развитие инфраструктуры раздельного сбора отходов, так и массовое экологическое просвещение для формирования культуры ответственного обращения с отходами. В ФГОС начального, основного и среднего образования включены требования к результатам освоения образовательной программы, одним из которых является формирование основ экологической культуры, соответствующей современному уровню экологического мышления, развитие опыта экологически ориентированной рефлексивно-оценочной и практической деятельности в жизненных ситуациях.

В целях популяризации экологической культуры, привлечения образовательных учреждений к практике грамотного обращения с отходами и развития волонтерского движения АНО «Чистое Дело» объявляет проведение Всероссийского конкурса по сборам макулатуры среди образовательных учреждений РФ «Uschool». Участниками конкурса могут быть школы, детские сады, центры дополнительного образования и другие образовательные учреждения. Участие в конкурсе бесплатное. Организаторы конкурса также берут на себя обязательства по организации вывоза вторсырья.

Сроки проведения Конкурса

16 марта - 25 мая 2022г. - Подача заявки на участие в конкурсе и проведение сборов макулатуры.

5 июня 2022г. - Объявление победителей и итогов конкурса.

Официальный сайт конкурса: <https://uschool.ubirator.com/>

Как учреждениям принять участие в конкурсе:

1. Творчески оформить информационную кампанию до и во время проведения сбора сырья, с целью вовлечения в участие в акции детей, их родителей, студентов и работников образовательных учреждений.

2. Организовать общий сбор макулатуры для передачи сырья во вторичную переработку (вывоз собранной макулатуры для передачи на переработку будет осуществлен организаторами конкурса).

Все образовательные учреждения, принявшие участие в конкурсе, получают грамоты и благодарственные письма. Самое результативное образовательное учреждение по соотношению участников и количества собранной макулатуры, а также по качеству проведенной информационной кампании, в качестве подарка получит **материальную помощь с ремонтом** одного из кабинетов. Два учреждения-призера будут награждены **саженцами деревьев или сертификатами на посадку леса** в своем регионе.

Просим Вас оказать информационную поддержку в реализации данного проекта в вашем регионе и пригласить образовательные учреждения к участию. Инструкция о том, как присоединиться к акции, которую мы просим Вас распространить среди педагогов Костромской области, находится в **Приложении 1** к данному письму.

Об организаторах и проекте

АНО «Чистое Дело» внедряет инициативы, направленные на охрану окружающей среды, занимается популяризацией раздельного сбора отходов и его организацией на территории Российской Федерации. На сегодняшний день в Московской области действует 101 пункт сбора пластика, благодаря чему более 70 тысяч жителей имеют возможность передавать мусор в переработку, а не на полигон, тем самым участвуя в решении проблемы отходов.

В 2017 году АНО «Чистое Дело» запустило проект «Добрая школа». В рамках реализации проекта было собрано и передано на переработку более 1300 тонн вторсырья, более 900 тысяч рублей было пожертвовано на лечение тяжелобольных детей в фонд «Линия жизни».

**Директор
Центра Развития Экологических Проектов «Чистое Дело»**



/ Никишкин Н.С. /